
1/3

Key takeaways from Putin’s big interview — RT Russia
& Former Soviet Union

rt.com/russia/594201-putin-interview-kiselyov-recap/

Ruské přední světové jaderné zbraně, západní „upírská koule“,
stížnosti Trumpa: Klíčové poznatky z Putinova velkého rozhovoru

Ruský vůdce několik dní před prezidentskými volbami uspořádal hloubkové jednání s
domácími médii

Ruský prezident Vladimir Putin dlouze hovořil o konfrontaci Moskvy se Západem v
rozhovoru s novinářem Dmitrijem Kiseljovem, šéfem Rossija Segodnya, propuštěným jen
pár dní před prezidentskými volbami v zemi.

Zde jsou hlavní poznatky z Putinovy   hloubkové diskuse.

Westernový ‚ples upírů‘ končí

Nezápadní země usilují o suverenitu a se zájmem sledují, jak Rusko konfrontuje USA a
jejich spojence, prohlásil Putin.

Západní elity „trhají na kusy [chudé národy Afriky" a vykořisťují Latinskou Ameriku a Asii
po dobu 500 let, tvrdil a dodal, že Západ se stále zoufale snaží chránit svou
nespravedlivou výhodu.

Po staletí si zvykli cpát si žaludek lidským masem a kapsy penězi. Ale musí si
uvědomit, že tato ‚koule upírů‘ se chýlí ke konci.

Jestřábí nedávná rétorika francouzského prezidenta Emmanuala Macrona mohla být
emocionálním výbuchem poté, co se jeho země stáhla ze svých bývalých koloniálních
domén v Africe, naznačil Putin. Paříž obvinila Moskvu z jejího podkopávání, ačkoli Putin
trval na tom, že Rusko „nikoho nevytlačilo“ z kontinentu.

Žádné „červené čáry“

Macron tvrdil, že Západ by neměl mít žádné „červené linie“, pokud jde o konfrontaci s
Ruskem, ačkoli Moskva bude odpovídajícím způsobem reagovat na všechny státy, které
přijmou tuto politiku, varoval Putin. Taková rétorika však spočívá pouze v tom, že si
politici „fantazírují a rozčilují se,“ navrhl.

Putin také tvrdil, že vyslání západních jednotek na pomoc Kyjevu by ohrozilo ukrajinskou
státnost. Polsko konkrétně nese zášť nad zeměmi, které SSSR ztratil po druhé světové
válce, argumentoval ruský vůdce, což znamená, že pokud Varšava rozmístí vojenské síly
na Ukrajinu, „neodejdou“.
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ČTĚTE VÍCE: Polští vojáci by nikdy neopustili Ukrajinu – Putin
Moskva je i nadále odhodlána k míru s Ukrajinou, ale nebude se rozhodovat na základě
kyjevského „drogového seznamu přání“, zdůraznil Putin. Ruská bezpečnost musí být
zaručena způsobem, který překlene mezeru v důvěře vytvořenou nedodrženými sliby
Západu, dodal.

Kyjev „zabíjí vlastní vojáky pro PR“

Nedostatek vítězství Ukrajiny v první linii tlačí její vládu k bezohledným akcím, které
nemají žádnou vojenskou hodnotu, argumentoval Putin s odkazem na pokus Kyjeva
vytvořit opěrný bod východně od řeky Dněpr.

Přečtěte si více

Sebevražedná mise: Jak se rok 2023 chýlí ke konci, poslední „protiofenzivní“ postup
ukrajinské armády se zastavil
"Posílali své lidi do mlýnku na maso." Vojáci byli nedávno doslova bosí [kvůli problémům
se zásobováním],“ prohlásil prezident.

Moskva věří, že Kyjev obětuje muže v naději, že zakryje svou zoufalou situaci a získá
další západní pomoc.

Rusko je připraveno na jadernou válku

Vyslání značné vojenské síly USA na Ukrajinu by pro Rusko znamenalo „červenou čáru“ ,
prohlásil Putin a dodal, že tento scénář považuje za nepravděpodobný.

„Pro nás [ukrajinský konflikt] je otázkou života a smrti; pro ně je to otázka zlepšení jejich
taktické pozice [globálně i v Evropě],“ řekl prezident.

Putin trval na tom, že Rusko je připraveno, pokud se USA pokusí „hrát na kuře“. Moskva
je připravena použít jaderné zbraně a považuje svůj arzenál za „vyspělejší než kdokoli
jiný“, varoval.

ČTĚTE VÍCE: Putin nastiňuje podmínky pro ruský jaderný test
Washington má dostatek odborníků na strategické odstrašování, včetně prezidenta Joea
Bidena, aby se vyhnul jadernému požáru, navrhl ruský vůdce – ale dodal, že pokud USA
opustí de facto moratorium na jaderné testy, Moskva udělá totéž.
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Americké vojenské základny „černá díra korupce“

Ruský zbrojní sektor potřebuje „za každý investovaný rubl získat co největší ránu“, trval
na svém Putin a zdůraznil, že tato země není SSSR, který nedokázal sledovat výdaje na
obranu.

Americká armáda je podle ruského vůdce příkladem mamutích výdajů podkopaných
špatnou efektivitou.

"Utrácejí obrovské peníze na údržbu... vojenských základen po celém světě." Jde to
černou dírou, žádné účetnictví není možné. Tam dochází k štěpu,“ tvrdil.

ČTĚTE VÍCE: Hypersonické zbraně slíbené před šesti lety, nyní v provozu – Putin
Ruský vývoj hypersonického kluzáku Avangard s jaderným pohonem byl dobrou investicí,
protože „zrušil“ americký národní protibalistický raketový systém, tvrdil Putin.

Trump obvinil Putina, že upřednostňuje „Sleepy Joe“

Kiseljov se zeptal, zda Putin ve skutečnosti preferoval Joe Bidena před Donaldem
Trumpem v prezidentském klání v USA, nebo zda „trolil“ Američany, když jmenoval svého
oblíbence minulý měsíc.

Putin prozradil, že když byl Trump v úřadu, republikán obvinil ruského vůdce z
upřednostňování jeho demokratického rivala.

Řekl doslovně: 'Chcete, aby vyhrál 'Sleepy Joe'?'

Současné prezidentské klání v USA je stále více „necivilizované“, což dokazuje, že
americká demokracie je chybná, tvrdil Putin.
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